



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIV SERIA II Nr. 12 078

6 PAGINI 50 BANI

SIMBĂTA 2 APRILIE 1988

DOCUMENTE ADOPTATE DE PLENARA C.C. AL P.C.R.

DIN 28 — 29 MARTIE 1988

Cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la 31 decembrie 1987 și activitatea politico-organizatorică desfășurată de organele și organizațiile de partid pentru înfăptuirea hotărârilor și directivelor partidului

Cu privire la activitatea desfășurată de organele de partid, de stat și organizațiile de masă în anul 1987 pentru înfăptuirea politicii de cadru a partidului

PAGINA A 2-A

Campania agricolă de primăvară



MAXIMĂ MOBILIZARE DE FORȚE LA ÎNSĂMÎNȚĂRI

Campania de însămînțări realizată pentru mecanizatorii din S.M.A. Făget, județul Timiș, un serios examen de măturată și dăruire profesională, deoarece cele 3.800 de hectare planificate prezintă un grad ridicat de umiditate. De altfel, după cum apreciază Dănuț Muresan, inginerul șef al CUAȘC-ului, importante forțe umane au fost concentrate pe câmpurile de apă, inclusiv de pe câmpurile de toamnă, la Margina, Făget și Dumbrava. În aceste condiții, este mai dificilă depistarea unor sose zvințite, care să permită intrarea tractoarelor. Rămâne ca în fiecare unitate această perioadă să fie valorificată corespunzător, mobilizând utilajele și oamenii și spre alte lucrări de sezon. La Făget, buncoeră, Bujor Drăgan, președintele cooperativei, areca că un număr mare de oameni, inclusiv din cadrul unor instituții locale, au muncit la curățarea și fertilizarea pământurilor și fînțelelor naturale. Cât despre semănat, acesta a adăugat: „Cele 960 ha reprezintă o suprafață mare, având în vedere faptul că dispunem doar de 38 tractoare, grupate pe cele 3 ferme, fiecare formând cuprindând 2 semănători, 3 agregate complexe și 2 combinatoare. Viteza planificată, de 15 ha pe zi, înseamnă organizare ireproșabilă, un pat germinativ bine mărunțit și înțezirea la lucru în schimburi prelungite. Avem finalizate lucrările premergătoare semănatului pe 85 ha destinate steciei și plantelor furajiere”. Și la C.A.P. Margina, urgencele rămân culturale de norumb și soia, ce totalizează aproape 400 ha. Atci utilajele au fost scoase în câmp, în tabere de muncă, acționându-se decamandată, cu hotărâre, la eliminarea bălților. „Pentru a atinge minimum 15 ha pe utilaj vom munci zi-lumină la semănat și pe timp de noapte la pregătirea patului germinativ și fertilizarea pământului și fînțelelor naturale. Această este de fapt și orientarea specialiștilor de la S.M.A. Făget, unde se fac ultimele retușuri la utilajele care mai ridică mici probleme. Organizatorice și tehnice, cele 27 de semănători sînt apte de lucru, în formațiile complexe cu cuprind tot ce este necesar pentru punerea sub brazdă, în condiții de calitate sporită, a semințelor de soia și norumb, inclusiv cele 14 instalații de erbicidare. Pînă atunci, cîștăm cu insistență zonele mai zvințite și acționăm cu vîdanjosele la eliminarea excesului de umiditate. Considerăm că, deși sîntem într-o zonă colinară, avem datorita de a asigura tuturor culturilor premisele favorabile unei dezvoltări optime, care să ne permită obținerea unor producții record”, sublinia inginerul Ioan Mărășescu, directorul S.M.A. Asadar, asigurări ferme că odată rețut semănatul se va desfășura din plin, în ritm sustinut, conform exigențelor tehnologiilor moderne!

BUJOR MOLDOVAN

În spiritul orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, al Hotărîrii C.C. al P.C.R. și noilor legi adoptate de M.A.N.

MĂSURI STIMULATIVE, ÎNTĂRITE PRIN ACȚIUNI ENERGICE, PENTRU ÎNDEPLINIREA EXEMPLARĂ A SARCINILOR LA EXPORT

Exportul, întreaga activitate de comerț exterior prezintă o importanță deosebită pentru dezvoltarea economică-socială generată a patriei noastre. Practic, participarea tot mai activă a României la circuitul economic mondial, la diviziunea internațională a muncii — obiectiv principal al actualului cincinal — impune eforturi continue, într-un ritm înalt al producției destinate exportului și a exportului, ridicarea calității și competitivității produselor românești pe piața mondială. Pornind de la aceste realități, de la cerințele etapei actuale, de dezvoltare multilaterală a patriei, toate unitățile economice care execută produse destinate pieței externe au obligația să asigure măsurile necesare realizării integrale și la termen a planului și a contractelor încheiate la export, mărîndu-le în același timp și nivelul calitatii ridice. Produsele realizate prin activitatea personalului muncitor trebuie să fie comparabile și chiar superioare celor realizate pe plan mondial, cu consumuri materiale și energetice reduse, ele dovedindu-se competitive sub toate aspectele. Pentru aceasta, în fiecare unitate se cer întreprinse acțiuni energice în direcția unei mai bune organizări a producției destinate exportului, repartizării acestei activități personalului muncitor cu o pregătire profesională ridicată. Pe de altă parte, în toate unitățile care au de realizat produse destinate pieței externe trebuie instaurat un climat de deplină ordine și disciplină, asigurându-se un control exigent al calității pe întreg fluxul de fabricație. Toți muncitorii și specialiștii cu sarcini în domeniul exportului trebuie să cunoască, în fiecare moment, conținutul, răspunderile ce le revin și să acționeze în consecință pentru onorarea la timp și în cele mai bune condiții a tuturor obligațiilor asumate față de partenerii externi. Așa cum se cunoaște, pentru stimularea într-o mai mare măsură a unităților economice și a colectivelor de oameni ai muncii în realizarea și depășirea exportului, în creșterea eficienței economice, precum și pentru aplicarea cu fermitate a noii politici economice-financiare, recentă și adoptată, din inițiativa și sub direcția îndrumare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, noi măsuri și reglementări pe baza cărora se va putea aplica mai ferm principiul socialiste de retribuție după cantitatea, calitatea și importanța socială a muncii, corespunzătoare stadiului actual al dezvoltării economice-sociale și cerințelor perfecționării noii mecanisme economico-financiare. Aceste măsuri concretizate în Legea privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului, adoptată de recenta sesiune a Marii Adunări Naționale, reflectă cu putere, încă o dată, realismul și cucerirea revoluționară a gândirii științifice, originale, a creșterii nivelului general al partidului nostru, care, analizînd dialectic și multilateral perfecționarea relațiilor socialiste de muncă și repartiție, în lumina cerințelor dezvoltării intensive a economiei românești, orientează cu fermitate accelerarea laturilor calitative ale producției. Prin aplicarea noilor reglementări adoptate se asigură o creștere a veniturilor oamenilor muncii care realizează produse pentru export, prin majorarea fondului de retribuție și acordarea, în acest fel, a unor stimulente suplimentare întregului personal ce participă la realizarea producției de export și a exportului, fapt ce demonstrează, din nou, grija partidului nostru pentru oamenii muncii, pentru creșterea nivelului lor de trai.

Din prevederile Legii privind perfecționarea sistemului de retribuție pentru stimularea producției de export și a exportului:

- Întreprinderile și centralele industriale care realizează producție pentru export beneficiază de un fond de retribuție majorat, corespunzător producției cu această destinație realizată pe fiecare relație.
● Fondul de retribuție suplimentar se constituie diferențiat pe relații, astfel:
— 10 la sută din fondul de retribuție planificat aferent producției marfă destinate exportului pe relația de vânzare;
— 6 la sută din fondul de retribuție planificat aferent producției marfă destinate exportului pe relația cîștig țări socialiste.
● Sumele individuale ce se acordă ca stimulente se stabilesc în funcție de contribuția fiecărui om al muncii la rezultatele obținute și se aprobă de biroul executiv al consiliului oamenilor muncii al întreprinderii sau al centralei industriale, după caz, pe baza propunerilor făcute de conducerea secțiilor, atelierelor și a celorlalte compartimente, de acord cu organele sindicale de la nivelul acestora.
● Sumele reprezentînd stimulente pentru realizarea producției de export și a exportului se acordă în afara retribuției cuvenite în acord global și a celorlalte drepturi de retribuție, stabilite potrivit legii.
● De stimulentele prevăzute beneficiază și întreprinderile și centralele industriale care au stabilit prin plan sarcini cu privire la livrarea de materii prime, materiale, piese și subansamble care urmează să fie încorporate în producția pentru export a altor întreprinderi.



Tinerii în universul muncii tinere Foto: O. PLECAN

Depășirea planului în primul trimestru — un argument hotărîtor pentru obținerea unor și mai bune rezultate în viitor

● TOATE CONTRACTELE DE EXPORT — ONORATE PROMPT, ÎN CONDIȚII ÎNDEPLINITE ● PRIN ONORAREA ÎN DE-VANS, LA CEREREA BENEFICIARILOR ȘI SUPPLEMENTAREA UNOR COMENZI IMPORTANTE, PLANUL TRIMESTRIAL DE EXPORT A FOST FINALIZAT ÎN DE-VANS ● ÎNCA DE PE ACUM SE LUCREAZĂ PENTRU PREGĂTIREA ȘI FINALIZAREA UNOR COMENZI CU TERMENE DE LIVRARE ÎN LUNILE UR-MĂTOARE ● COMPETENȚA TEHNICĂ ȘI PREGĂTIREA PROFESIONALĂ — FACTORI DECISIVI PENTRU CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII

Întreprinderea de aparatură electrică construită în Focșani este cea mai tinăra unitate de pe platforma industrială a municipiului vrancean, cea mai tinăra unitate de acest fel din țară. Amintind tinerețea unită-

vorbii de la buna experiență acumulată de colectiv în acești ani, relevante în acest sens fiind rezultatele în producție, constant bune, sporurile apreciable — cantitative, dar mai ales calitative — înregistrate la principalele sortimente cuprinse în nomenclatorul de produse — nomenclator în permanență îmbogățit și îmbunătățit. De altfel, profilul actual al întreprinderii este pe cît de diversificat, pe atît de complex, aici fabricându-se, pe lîngă o largă gamă de aparatură de folosință preponderant casnică, — stechere, întrerupătoare și prize — și un

EMIL STANCIU

(Continuare în pag. a V-a)

Advertisement for 'SENSUL de la ficțiune și absurd la triumful rațiunii VIETII' with a logo for UIC.

PAGINA A 4-A

Advertisement for 'Veșnic tinăra, pădurea noastră OAMENI TRĂIND CA ARBORI DE LUMINĂ...' with a logo for UIC.

PAGINA A 3-A

Advertisement for 'O LECȚIE VIE' featuring a museum and 'Glose LA UN TINĂR ANOTIMP'.

LEONTINA NEDELCU

Large advertisement for 'UN PRESTIGIU ONORAT ÎN FIECARE ZI' and 'REPORTAJUL NOSTRU'.

Handwritten signature or note at the bottom left.









Acțiuni și luări de poziție în favoarea dezarmării și păcii

BONN 1 (Agerpres) — Necesitatea unei „a treia opțiuni zero” prin care să fie eliminate toate armele nucleare cu rază scurtă de acțiune din Europa a fost reafirmată de purtătorii de cuvânt pentru probleme externe al Partidului Social-Democrat din R.F. Germania...

Pentru reglementarea pe cale pașnică a conflictului dintre Iran și Irak

BAGDAD 1 (Agerpres) — Un purtător de cuvânt oficial iranian citat de agenția I.N.A., a anunțat că Irakul a hotărât să înceadă, începând de joi seara, bombardarea orașelor iraniene, cu prilejul vizitei la Bagdad a primului ministru al Turciei, Turgut Ozal...

ORIENTUL MIJLOCIU

NATIUNILE UNITE 1 (Agerpres) — Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, a avut o întâlnire cu Farouk Kaddoumi, șeful Departamentului Politic al Organizației pentru Eliberarea Palestinei...

IMAGINI COMENTATE



REPUBLICA ZAIR Ritmurile noi ale dezvoltării independente

Republica Zair, țara din inima Africii, țara pădurilor și a minierilor de bronz, una dintre cele mai întinse și mai bogate ale continentului, se află situată de o parte și de alta a Ecuatorului, ocupând cea mai mare parte a bazinului fluvial Zair...

74 la sută din pădurile Africii — în forma pădurilor-galerii — însoțesc cursurile de apă în savana cu ierburi înalte. Fauna este bogat reprezentată: aici se întâlnesc, în parcuri naționale și rezervații naturale, rinoceri, elefanți, girafe, gorile, antilope și multe altele...

Convorbiri iugoslavo — zaireze

BEograd 1 (Agerpres) — La Belgrad s-au desfășurat convorbiri între președintele Prezidiului R.S.F., Lazar Moiso, și președintele Republicii Zair, Mobutu Sese Seko...

Evoluția situației în America Centrală

TEGUICIGALPA 1 (Agerpres) — Statele Unite au încheiat operațiunea de retragere a trupelor trimise în Honduras, ultimul contingent din cei 3200 de militari americani plecând de la baza Palmerola, de pe teritoriul hondurician, cu destinația Fort Bragg (Carolina de Nord)...

Creșterea pericolului unei intervenții militare în Panama

CIUDAD DE PANAMA 1 (Agerpres) — Guvernul panamez a dat publicității un document oficial, adresat secretarului general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, în care strage atenția asupra pericolului declanșării unei intervenții armate împotriva Republicii Panama...

Condamnare fermă a politicii de agresiune și apartheid a regimului rasist sud-african

NATIUNILE UNITE 1 (Agerpres) — Grupul țărilor africane la Națiunile Unite a dat publicității o declarație prin care condamnă asasinarea reprezentantului Congresului Național African (A.N.C.) Deluc, September, ca și toate celelalte acte de terorism comise de regimul rasist de la Pretoria...

LUNA SECOLULUI XXI Crahul de la bursele occidentale — o usturătoare lecție a lipsei de realism

Bursele occidentale au rămas în criză după crahul financiar din 19 octombrie anul trecut, în pofida măsurilor rapide de redresare luate de piețele financiare internaționale. Lăsați să se desprindă din răsunet, cauzele, implicațiile și efectele sînt încă intens analizate de specialiști, de economiști, de reprezentanți ai cercurilor guvernamentale din principalele țări occidentale.

La ora bilanțurilor — perspective sumbre

După unele estimări, chiar dacă indicatorul bursei americane Dow Jones s-a stabilizat în jurul a 1700-1800 de puncte, cifrele pierderilor la bursă tot se mențin în apropierea nivelului record de 1000 miliarde dolari. Căderea bursei a avut implicațiile cele mai mari asupra deținătorilor mijlocia de acțiuni, 7 din 10 familii americane suferind direct sau indirect urmările crahului...

PE SCURT

SECRETARUL GENERAL al C.C. al P.C. Chinei, Zhao Ziyang, s-a întâlnit vineri, la Beijing, cu Chandra Rajeshwara Rao, secretar general al Consiliului Național al P.C. din India, conducătorul unei delegații a acestui partid care efectuează o vizită în China. Exprimind satisfacția pentru reluarea relațiilor dintre P.C. Chinei și P.C. din India, Zhao Ziyang a evidențiat că dezvoltarea relațiilor de prietenie dintre cele două țări reprezintă o expresie a coexistenței pașnice și contribuie la menținerea păcii în lume.

Agendă cosmică

MOSCOVA 1 (Agerpres) — La bordul complexului orbital pilotat „Mir”, echipajul format din cosmonauții sovietici Vladimir Titov și Musa Manarov, continuă realizarea experiențelor astrofizice și tehnice prevăzute în program, transmite agenția TASS. Viitorul echipajului ționează normal.